

攀岩、骑马、射箭、真人CS、露营、漂流……

“花式”度暑假，他们玩high了



攀岩、骑马、射箭、真人CS、露营、漂流……如此丰富的活动能在一个什么样的夏令营里全部实现？当然非“花样少年”莫属！7月2日，现代快报“花样少年”夏令营在风景如画的黄山·杨家寨正式开营，直至今日，收获家长们无数赞誉——“没想到活动这么好”“老师好负责，点赞！”“孩子打电话说他好开心！没来错！”

今年，是快报第六年举办黄山·杨家寨童子军夏令营，究竟缘何每年都口碑爆棚？快来听听他们是怎么说的吧。

现代快报/ZAKER南京记者 舒越/文
王玉秋晨 实习生 李敏/摄

营员：每个活动都好玩！

“这是我第一次骑马……好喜欢！”“教官，再玩一次真人CS好不好？”“攀岩最有趣啦，瞬间变身蜘蛛侠！”问到最喜欢哪些活动，32位小营员都兴奋地回忆起自己印象最深刻的游戏片段。

南师附中仙林小学五年级的李蕊琪说：“我今天骑了一匹可爱的小马驹！它很乖。”李蕊琪告诉记者，这是她第一次骑马，之前虽然在动物园有看过马，但一直没有机会和它亲密接触。“刚坐上去时没什么感觉，等到马走动起来，感觉身体轻飘飘的，好神奇！”她笑着说。

“攀岩的时候老师要给我拍照，我还大叫——‘NO！’现在觉得攀岩特别有意思！”银城小学四年级的曹元泽乐呵呵的样子，引得不少小伙伴拿他打趣，气氛相

当融洽。

“这里每个活动都很好玩，昨晚看了《忠犬八公》，好多男生都哭了……”小营员周紫炎在晚上与妈妈打电话时说，和这里的小伙伴们玩得特别开心，都不想回家啦！

教官：放下自我，他们更融入集体了

从刚开始的自我主义到乐于分享，小营员们的转变，教官徐东都看在眼里。“孩子刚来的时候是比较以自我为中心的，这也是现在孩子普遍的特点，比如在餐桌上，他们会争抢那些大家都爱吃的菜，像炸鸡、鸡腿之类的，比较混乱。现在就好多了。”徐东说，如今大家上餐桌都会很谦让，也乐于分享大家都喜欢的饭菜，让他很欣慰。

“这个童子军夏令营不光通过站军姿、叠被子等硬性方式帮

助孩子养成好习惯，更重要的是让他们在游戏中学习如何团结协作。”徐东强调，夏令营活动非常丰富，其中需要合作完成的任务占到大多数，比如真人CS、露营、踢足球，甚至还有攀岩等等。“不少孩子都能快速融入团队，合作配合完成挑战，没有非常自我的孩子。”

家长：看到孩子的另一面

“这里的生活井井有条，活动丰富多彩，包括攀岩、骑马、真人CS等都不错，我想参加成人版！”小营员洪立川妈妈在微信群里发表感慨，引起不少家长的共鸣。

“儿行千里母担忧”，现代孩子大多在父母羽翼下呵护成长，这次夏令营也是大约一半的孩子第一次离开父母出远门。“我家儿子下过游泳馆还从来没有下过河，对他太有意义了！”“我们这个

夏令营，不仅有军事化训练，也锻炼了孩子们的独立生活和集体观念，赞！”“我家的居然在写作文，怎么突然感觉长大了，这次夏令营体验真是正确的选择！”……家长们纷纷用文字表达出了看到孩子们另一面的惊喜与期待。

快报“花样少年”“欢乐颂”夏令营火热招募中！

■“花样少年”夏令营(7天6夜)

第二期:7月9日-7月15日

第三期:7月30日-8月5日

第四期:8月6日-8月12日

■“欢乐颂”宜兴夏令营(6天5夜)

时间:7月16日-7月21日

适合人群:一年级-六年级

详细信息请关注微信公众号:现代快报小记者

电话咨询报名:

025-58598185

18651896778(王老师)

汉堡包不见了

银城小学四(8)班 万智涛

在一个大迷宫里，住着三个小家伙：小老鼠乐乐，性格开朗，乐观灵活；小老鼠米米，灵活机敏，行动果敢；小矮人憨憨，胆小怕事，喜欢抱怨。

在他们住所的隔壁存放着堆积如山的汉堡包。三个小家伙守着这些汉堡包，过着无忧无虑的生活。

一天早晨，他们发现汉堡包不见了。“怎么办？怎么办？”憨憨不停地徘徊。米米拿起放大镜在一旁寻找线索。

“不要慌！乐乐说。

“那些汉堡包可是我们仅存的粮食啊！”憨憨很着急。

“汉堡包一定是被猫偷走的。我拿放大镜发现了猫脚印！”米米说。

“没错。”乐乐说。

“我们去把汉堡包找回来。”米米说。

他们走出迷宫，走呀走呀，发现了一座山洞。山洞里散发出一种阴暗的气息，令他们的皮毛都竖了起来。但他们还是克服了恐惧，向山洞里走去。在那里，他们看到了三只大肥猫在品尝他们的汉堡包呢！

“好啊！你们偷了我们的汉堡包，我现在就让你粉身碎骨！”米米冲上去将三只肥猫抓住送往动物法庭。按动物法庭制裁，他们将赔偿偷吃掉的汉堡包，还要受到关闭处罚。

三个小家伙很高兴，收拾好剩下的汉堡包高高兴兴地回家了。

指导老师：黄德梅

点赞档案馆

后标小学二(2)班 穆炜童

你知道“档案”是什么吗？你知道国际档案日吗？你知道文件破损了，该怎么复原吗？之前我也不知道的，但是现在我知道了——因为今天我参加了快报小记者组织的活动：参观江苏省档案馆。

参观过程中，档案馆的专家们首先给我们做了一场关于档案知识的精彩讲座。我听得入神。很多知识都是第一次听到！也做了很多笔记呢！从讲座中，我知道了6月9日是国际档案日；有了档案，可以让大家工作得更好等很多知识。

随后，档案馆的工作人员带我们参观了库房和复原室。为了保护档案，工作人员要求我们穿上鞋套才能进库房参观。工作人员拿档案时，双手都戴着手套，动作也都是小心翼翼地，轻拿轻放，仔细地呵护着档案。在复原室，工作人员现场给我们演示了档案复原的过程。原来复原档案的胶水是特制的，非常稀，像水一样！复原档案的时候，要求把整张纸都刷满、浸透胶水。

参观结束时，工作人员还赠送了很多礼物给我们做纪念，把我的书包塞得满满的。真是知识、礼物双丰收啊！后来我还了解到，档案馆经常组织类似的公益活动。他们不仅保护好了档案，还无私地宣传档案工作。为他们的“点赞”！

指导老师：任慧

有趣的“天外客”

南昌路小学三(2)班 陈雨彤

“终于可以看陨石了！”6月27日上午，我和小伙伴们怀着无比兴奋的心情，在老师的带领下，去参加现代快报、紫台和南京图书馆主办的“天外客”夏令营活动。

我们首先参观了“天外来客陨石展”，这里云集了来自世界各地的各种各样的精品陨石。

我看见一个大大的玻璃罩子里面盛满了蓝色的干燥剂，在干燥剂的中央摆放着一小颗灰色陨石，听老师说这是火星铁陨石，这样摆放是为了防止火星铁陨石氧化。此外，还有超级陨石、土牙陨石、小行星陨石等，非常有趣。

接着，老师组织我们听科学讲座“阳光的秘密”，由天文台的科学家周博士为我们讲解。周博士从太阳的光线讲到彩虹的形成，从阳光组成讲到光谱仪，从陨石的由来讲到奇妙的外太空世界……一切都是那么的神奇，不仅满足了我对宇宙世界的好奇，还让我增长了許多科学知识。

那天的活动让我认识了这些神秘的“天外客”，收获真大啊！

激烈的真人CS

银城小学三(14)班 陈展屹

在现代快报的夏令营中有着各式各样的体验——漂流、骑马、攀岩……但最让人回味的，是真人CS大战。

当时的我们个个都怀着激动的心情，随时准备大干一场。终于到了！衣着整洁，武装齐全的我们面容严肃，整装待发，好似一个个站岗的哨兵。

“战争”的起始在老师的喊声下开启了。我们被分成了两队——红队和蓝队。“战争”也被分成了三部分，开始我奋力地追杀红队，结果一个队友为了试试枪灵不灵，就对着我狂扫，使我“当场毙命”，我只好回到了出发点。第二局开始，我一边喊——“冲啊”，一边举起枪支在战场“扫荡”。可人算不如天算，一个狙击手躲在暗处对我射了几枪，让我“阵亡”。第三局开始时，我默默地想：“我一定要一雪前耻！”我一下“灭”了七个敌人，最后只剩下几个的时候，我又开启了“狂扫”模式，在场上只剩下两三个人时，有个“敌人”对我开了致命的一枪，使我以失败告终。

但我扫射到的“敌兵”是最多的，让我荣获“神枪手”的称号。这次的真人CS太有意思了！

第一次骑马

南师附中仙林小学五(4)班 李蕊琪

今天天气晴朗，蓝蓝的天空中，飘着白云朵朵，杨家寨的清晨是如此美好。

我们怀着忐忑而又激动的心情来到骑马场——哇！这是我第一次真正看到马！别提多开心了。

站在松软的泥土上，大家的目光都聚在这四匹马身上，它们有棕色、有黑褐色、还有白色……非常迷人。有些小伙伴看到它们，好像有些害怕，躲在前面同伴的身后，偷偷打量着马儿；还有些好像也没啥激动的感觉，非常“淡定”地凑在一起聊着天；而我则紧紧盯着那匹白色的马，幻想着骑马的感觉。

经过老师指导如何上马后，同学们一个个骑上了马，他们开心地对着相机镜头，留下了珍贵美好的回忆。过了大约20分钟，终于，到我了！

我慢慢走进马棚，感觉脑袋一片空白，在教官帮助下，我坐上了一匹可爱的小马驹。刚坐上去时还没什么感觉，等到马儿开始动起来，我只感觉身体飘飘然，屁股却生疼。下马时，我捂着屁股与好朋友们分享着这段我第一次骑马的经历，大家都觉得非常有趣，屁股疼也值了。

想参加现代快报“欢乐颂”夏令营，请
扫二维码或拨打快报小记者热线：

025-58598185

